Elektromosság tan folyt
Töltés mennyiség jele: Q

Számítása: 

Q = [image: image2.png]n X g




Q = töltés mennyiség

n = leadott vagy felvett elektronok száma
q = proton töltése = elektron töltése = 1,6 x 10-19C = elemi töltés
Mértékegysége: C Coulomb (kulomb

1 C hány elektront jelent

Q = 1C
Q = n x q 

q = 1,6 x 10-19C
n =[image: image4.png]
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 = 0,625 x 10-19 = 6,25 x 1018

n = 0,625 x 1018

Coulomb törvénye: Két elektromosan töltött test között megjelenő vonzó, vagy taszító erő nagysága egyenesen arányos a töltések nagyságával, és fordítottan arányos a köztük lévő távolság négyzetével.

F = k x Q1 x Q2

r2

k = 9 x 109 Nm2

C2

F = Coulomb féle erő, elektromos erő

Q1 és Q2 = a testek töltése

r = a töltések távolsága

k = arányossági tényező, egyetemes állandó légüres térben

